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Zápis ze zasedání Grantové rady VŠCHT Praha č. 3/2026 

formou per-rollam 

 
Členové GR: prof. Ing. Pavel Novák, Ph.D. 

prof. Dr. RNDr. Pavel Matějka 
  prof. Ing. Radek Cibulka, Ph.D. 

doc. Dr. Ing. Milan Jahoda 

prof. Dr. Ing. Michaela Rumlová 
  prof. Ing. Ondřej Jankovský, Ph.D.  

  doc. Ing. Tomáš Hlinčík, Ph.D.   
  doc. Ing. Jan Kyselka, Ph.D.  
  doc. Ing. Pavel Řezanka, Ph.D. 

  Ing. Petra Třešňáková 
Mgr. Veronika Popová 

   

Členové Grantové rady VŠCHT Praha (GR) byli v souladu s článkem 4, odst. 3g Grantového řádu Vysoké 

školy chemicko-technologické v Praze dne 17. 3. 2026 korespondenčně seznámeni s podklady z 

grantových komisí k hodnocení ukončených projektů a s možností vyjádřit se k hodnocení do 20. 3. 2026 
formou per rollam. Hlasování: 8 kladných – 0 záporných hlasů a 3 nehlasovali. 

 
PIGA: 

Hodnocení řešení projektů PIGA v ročníku 2025/2026 Celoškolskou grantovou komisí pro pedagogické 
projekty studentů a akademických pracovníků VŠCHT Praha kategorie C bylo zveřejněno způsobem 

umožňujícím vzdálený přístup zde: https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/iga/piga/5658. Bylo 
konstatováno, že cíle a výstupy projektů byly splněny a plánované výsledky dodány, jen u několika 

projektů došlo z objektivních příčin k mírným modifikacím. Čerpání prostředků bylo v souladu s plánem a 
účelné z hlediska plnění cílů, drobné odchylky byly případně zdůvodněny a byly vyhodnoceny jako účelné 
z hlediska plnění cílů projektu. 
 

SIGA: 

V rámci soutěže projektů SIGA bylo v r. 2025 podpořeno 13 projektů (z celkově přihlášených 14, všem 

přijatým projektům byly sníženy plánované prostředky). Vzhledem k tomu, že byly kompletně rozděleny 
finanční prostředky pro rok 2025, nebylo otevřeno druhé kolo soutěže. Z celkové částky 410 000 Kč bylo 
vyčerpáno 403 926,69 Kč; jeden projekt přidělené finanční prostředky přečerpal, ostatní projekty čerpaly 

přidělené finanční prostředky standardně. Závěrečné zprávy byly nově odevzdávány elektronicky přes 
EPZ a OOD. Všechny závěrečné zprávy jsou odevzdány (dvě byly odevzdány po termínu) a nyní probíhá 

hodnocení zpráv CGK, které bude po skončení zveřejněno na webu SIGA (https://www.vscht.cz/uredni-
deska/interni-granty/siga). 

 
VIGA: 
Výsledky studentských vědeckých projektů (VIGA) vykazované podle pravidel MŠMT jsou součástí 

předepsaného Vyhodnocení výsledků dosažených z účelové podpory na specifický vysokoškolský výzkum 

prováděný v roce 2025, tvoří přílohy tohoto dokumentu (Informace o využití SVV_2025, Výkaz SVV 2025 a 
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Seznam projektů SVV 2025) a souhrnně budou nejpozději k 31. 3. 2026 zveřejněny způsobem umožňujícím 
vzdálený přístup zde: https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/iga/viga. 
Zápisy jednotlivých Fakultních grantových komisí, které obsahovaly vyjádření k závěrečným zprávám 

ukončených studentských vědeckých projektů v roce 2025, byly elektronicky předány na Oddělení pro 
výzkum a transfer technologií a zveřejněny na webových stránkách fakult.  
Z finální kontroly projektů vyplývá, že všichni řešitelé řádně odevzdali závěrečné zprávy, letos poprvé za 
všechny studentské vědecké projekty v nové aplikaci EPZ - OOD. Závěrečné zprávy splňovaly formální 

požadavky a obsahovaly všechny povinné přílohy. Drobné formální chyby některých závěrečných zpráv 

badatelských vědeckých projektů byly po konzultaci s řešiteli opraveny.  
Výzkum byl dle závěrečných zpráv prováděn ve shodě s podanými návrhy a cíle projektů byly většinou 

splněny. Řešitelé ve svých zprávách náležitě okomentovali dosažené výsledky, případně na žádost doplnili 
komentář. 

Většina oborových i badatelských grantů splnila deklarované výstupy, nejčastěji formou prezentací či 
posterů na konferencích nebo abstraktů ve sbornících a také formou článků. U několika projektů byly 

publikace k datu odevzdání závěrečné zprávy v přípravě a budou publikovány v r. 2026. Pro řešitele byl 
vypracován návod na správné vložení výsledků z projektů IGA do OBD tak, aby se automaticky propojily do 

závěrečné zprávy v aplikaci EPZ. 

Údaje o druhu a počtu výsledků studentských projektů předaných do IS VaVaI jsou součástí vyhodnocení 
poslaného datovou zprávou na MŠMT a zveřejněného na webu VŠCHT viz odkaz výše. 
Čerpání finančních prostředků proběhlo u všech řešených projektů bez větších závad, přidělené finanční 

prostředky byly využity účelně a hospodárně. Všichni řešitelé čerpání přidělených finančních prostředků 

uspokojivě okomentovali a doložili příslušným potvrzením, resp. elektronickým výpisem čerpání z MIS.  

Všechny změny v projektech podléhající schválení FGK byly FGK bez námitek schváleny.  
 

Grantová rada: 

Grantová rada měla v roce 2025 celkem sedm jednání, kde prezenční formou a většinově formou per-

rollam hlasovala o přijetí projektů k financování, dále o schválení nových dokumentů IGA a o jejich 
dodatcích a vyjadřovala se k hodnocení IGA 2024. Ze všech jednání byly pořízeny zápisy, které jsou 

zpřístupněny na webových stránkách IGA: https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/interni-granty/grantova-
rada#zapisy 

 
 
Zapsala:  

Mgr. Veronika Popová, administrátorka GR 

V Praze dne 20. 3. 2026 

 
 

prof. Ing. Pavel Novák, Ph.D.  
předseda Grantové rady 

prorektor pro vědu a výzkum 
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